
本協議会加盟施設における虐待事例に対して
～虐待を受けられたご利用者、ご家族様並びに地域の皆様へ～


この度、新聞等で報道されました通り、本協議会加盟施設である社会福祉法人仙人福祉事業会 特別養護老人ホームグリーンビラ夜久野において、介護職員による心理的、身体的虐待が発生しました。
ご利用者様の豊かな暮らしと安心・安全を保障すべき施設において、かかる虐待が発生した事実については決して許されるものではありません。
この度の虐待行為を受けられたご利用者様、並びにご家族様のお気持ちをご推察申し上げ、心より深くお詫びを申し上げます。
　本会と致しましては、この度の虐待を重く受け止め、全ての会員事業所が虐待防止に向けて、体制の再整備を行うとともに、人権意識の醸成に向けた研修の徹底など、本会・会員事業所全体的な取り組みを強化し、地域の方々の信頼回復に努めて参る所存でございます。今後とも、ご指導ご鞭撻を賜りますようよろしくお願い申し上げます。
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